

ZMLUVA O ZABEZPEČENÍ RIADKOVEJ INZERCIE

Účastníci: **Petit Press, a. s., divízia východ, odštepny závod**, Letná 47, 040 01 Košice
IČO: 35 790 253
IČ DPH: SK2020278766
Bankové spojenie: Tatrabanka, a.s.
IBAN: SK501100000002627043329
V zastúpení: Ľubica Tomková, riaditeľka divízie východ
Označenie registra: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I
Číslo zápisu v registri: oddiel Sa, vložka č. 2471/B
(ďalej len *vydavateľ*)

a

Mestské kultúrne stredisko Sabinov so sídlom Janka Borodáča 18, 083 01 Sabinov
IČO: 00 149 683
DIČ: 20207111308
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s.
IBAN: SK81020000000011632572
(ďalej len *Zberné miesto*)

I. ÚVODNÉ USTANOVENIE

Vydavateľ a Zberné miesto *Mestské kultúrne stredisko Sabinov so sídlom Janka Borodáča 18, Sabinov* s prevádzkou (miesto a adresa): *Mestské kultúrne stredisko, Námestie slobody 100, 083 01 Sabinov* podľa platných právnych ustanovení Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov uzatvárajú túto Zmluvu o zabezpečení riadkovej inzercie.

Zmluva o zabezpečení riadkovej inzercie sa týka týchto titulov vydávaných vydavateľom:

Korzár, denník Košického kraja; Korzár, denník Prešovského kraja; Košický Korzár Večer;

II. PREDMET ZMLUVY

Zberné miesto sa zaväzuje objednať u vydavateľa uverejnenie prijatej riadkovej inzercie do titulov podľa článku I. tejto zmluvy v lehote jedného pracovného dňa odo dňa prijatia, a vydavateľ podľa podmienok tejto zmluvy zabezpečí uverejnenie inzercie v uvedených tituloch v súlade s oprávnenými požiadavkami Zberného miesta. Zberné miesto uhradí vydavateľovi odplatu za uverejnenie inzercie. Zberné miesto sa zaväzuje riadne a na viditeľnom mieste označiť prevádzku logom KORZÁR – príjem riadkovej inzercie.

III. OBJEDNÁVANIE INZERCIE

Zberné miesto bude inzerciu objednávať formou písomných objednávok - kupónov, ktoré budú vydavateľovi doručované prostredníctvom faxu, elektronickou poštou, poštou, prípadne osobne, najneskôr 3 pracovné dni pred prvým uverejnením inzerátu. Objednávka - kupón musí byť riadne vyplnená a označená Zberným miestom (pečiatka).

Vydavateľ potvrdí príjem obdržanej objednávky v lehote jedného pracovného dňa od jej obdržania prostredníctvom faxu, elektronickou poštou, poštou, telefonicky alebo osobne. Vystavením pozitívneho potvrdenia platnej objednávky sú účastníci zaviazaní k úplnej realizácii objednávky.

Vydavateľ môže odmietnuť uverejnenie inzerátu, ktorý bol dodaný Zberným miestom ak je v rozpore s platnými právnymi predpismi, resp. touto zmluvou. V tomto prípade má vydavateľ obdobné nároky, ako pri zrušení objednávky.

Zberné miesto je povinné rešpektovať technické možnosti a termíny vydavateľa.

IV. ZMENY OBJEDNÁVKY

Predmet objednávky môže byť Zberným miestom menený čo do rozsahu jeho rozšírením alebo zúžením.

V prípade rozšírenia predmetu objednávky - doobjednaní - sa postupuje podľa článku III. tejto zmluvy. Zberné miesto ako objednávateľ môže objednávku po jej potvrdení zrušiť jednostranne bez akýchkoľvek nárokov a sankcií v lehote 10 pracovných dní pred prvým uverejnením inzerátu. Po tejto lehote môže Zberné miesto jednostranne zrušiť objednávku, avšak uhradí vydavateľovi storno poplatok v závislosti odo dňa doručenia zrušenia objednávky pred započatím jej realizácie v nasledovnej výške:

6 - 10 pracovných dní pred uverejnením inzerátu
do 5 pracovných dní pred uverejnením inzerátu

50 % z objemu objednávky,
100 % z objemu objednávky,

a to po odpočítaní všetkých zliav a pripočítaní príplatkov. Vydavateľ z dôvodu zrušenia objednávky podľa tohto odseku nemá nárok na uhradenie škody a ujedneného zisku, má však okrem toho nárok na uhradenie výkonov, ktoré už boli vykonané.

V prípade ak Zberné miesto zmení predmet objednávky po jej potvrdení tak, že sa zmenší rozsah, uhradí vydavateľovi storno poplatok vo výške 100 % v prípade, že sa tak stane menej ako 5 pracovných dní pred uverejnením inzerátu. Vydavateľ nebude v tomto prípade uplatňovať voči Zbernému miestu žiadne ďalšie nároky a objednávka ostáva preň záväznou v zmenenej forme. Zberné miesto neoprávnené priznané zľavy v takomto prípade vráti.

V. CHYBNÁ REALIZÁCIA OBJEDNÁVOK

V prípade chybnej, alebo neúplnej realizácie potvrdenej objednávky a v prípade uplatnenia reklamácie, má Zberné miesto nárok na opätovné bezodplatné realizovanie tej časti objednávky, ktorá nebola riadne zrealizovaná, aby sa splnil účel realizácie inzercie. Ak to nie je možné, je povinné znížiť pri vystavení faktúry konečnú sumu o hodnotu chybné uverejneného inzerátu. Zberné miesto je oprávnené, ak opravné uverejnenie inzerátu nie je preňho prijateľné, požadovať od vydavateľa vrátenie adekvátnej čiastky v prípade platby vopred.

Zberné miesto je povinné bezodkladne reklamovať chybné alebo neúplne realizovanú potvrdenú objednávku avšak najneskôr do 14 dní odo dňa jej uverejnenia v určenom denníku, a to výhradne písomnou formou. K neskôr uplatneným reklamáciám vydavateľ nebude prihliadať.

Zberné miesto je povinné rešpektovať technické podmienky rotačnej tlače inzercie. Pokiaľ je chybná realizácia objednávky spôsobená technológiou tlače alebo kvalitou papiera, reklamácia nebude uznaná.

VI. PLATOBNÉ PODMIENKY

Vydavateľ má nárok na odplatu za realizáciu objednávok v súlade s podmienkami tejto zmluvy a aktuálne platnými cenníkmi riadovej inzercie.

Vydavateľ oznámi zmenu cenníka alebo podmienok s predstihom 5 dní doporučene poštou. Všetky objednávky, doručené vydavateľovi pred účinnosťou nového cenníka, budú realizované v pôvodných cenách.

Platby za realizovanie objednávok budú uskutočňované na základe faktúry. Vydavateľ poskytne Zbernému miestu 20% zľavu zo sumy bez DPH za prijatú inzerciu.

Podkladom pre vykonanie úhrady je faktúra. Spôsob úhrady je bankový prevod v lehote splatnosti faktúry. Vydavateľ má právo v prípade neuhradenia faktúry ďalšiu objednávku odmietnuť.

VII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom jej podpisu a uzatvára sa na dobu neurčitú.

Zmluva môže byť zrušená písomnou dohodou oboch strán alebo písomnou výpoveďou z akéhokoľvek dôvodu alebo bez jeho udania. Výpovedná lehota je jeden mesiac a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej strane.

Práva a povinnosti účastníkov v tejto zmluve neupravené sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka číslo 513/1991 Zb. v znení neskorších a súvisiacich predpisov. V prípade porušenia povinností, ktoré účastníkom vzniknú z tohto zmluvne založeného právneho vzťahu, má poškodený účastník nárok na náhradu škody, pokiaľ ustanovenia tejto zmluvy nestanovujú inak. Všetky zmeny tejto zmluvy budú uskutočňované formou očíslovaných písomných dodatkov, podpísaných obidvoma účastníkmi na jednej listine, pokiaľ táto zmluva nestanovuje inak. Prílohy tejto zmluvy sú jej neoddeliteľnou súčasťou. V prípade vzniku sporov sa účastníci pokúsia o vyriešenie sporu zmiernou cestou, až potom budú spor riešiť žalobou na príslušnom súde.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch identických exemplároch, každý z účastníkov dostane po jej podpise jeden z nich.

Zmluvné strany sa dohodli, že obsah tejto zmluvy je ich obchodným tajomstvom a zmluvu neposkytnú tretím osobám ani k nahliadnutiu.

Zástupcovia vydavateľa a Zberného miesta prehlasujú, že obsah tejto zmluvy vyjadruje ich vážnu a slobodnú vôľu, čo potvrdzujú svojimi vlastnoručnými podpismi.

V Košiciach, dňa 15.4.2016